
D C

A B

2cm

G

E 5cm F

H

3cm

D C

A B

4cm G

E 6cm F

H

6cm

6cm

A H C

E G

B

F

D

8cm

4cm

A

B
D

C

E H

F G

4cm

7cm
3cm

A C

B

D F

E

6cm

4cm

45°

 

 

                            組  番 名前                

 

１ 次の図の直方体の対角線の長さを求めなさい。 

①                       ② 

 

 

 

 

 

 

２ 1辺の長さが 3cmの立方体の対角線の長さを求めなさい。 

 

 

 

 

３ 右の図の直方体で、△AEGの面積と対角線 AGの長さを求めなさい。 

 

 

 
 
 
 
４ 右の図の直方体で、対角線 AGの長さを求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

５ 右の図のように、底面が直角三角形で、側面がすべて長方形の三角柱があり、∠ABC＝90°，∠CAB＝45°， 

AB＝4cm，CE＝6cmである。このとき、次の問いに答えなさい。 

① BCの長さを求めなさい。 

 

 

② 三角柱の体積を求めなさい。 

 
 
 
 
 

三平方の定理（空間図形） 

Y≡ 542 (β 422 C= チ← 6( ]
マ

x x = 16 t 72

y = 34
x 2

x

= 38
6 B

。

7に 88

Y = ± 34 4
Y

x = ± 38
ー

? C =会さ

38 cm
,

2Ʃ2 cm

7(
≡ 32 t 3 ± 32

33 cm
が= 27

つ( に ± 33

4×√58 ×Ʃ = 258 20万8 cm
2

,

4
く

e
(= 4 t5g

2

.

= /6 t 58x= ⑦4 cm
"

858

x =742

ぐ = 8
±

64 4 ェ ー
/0
0
.

4

= 116x
で 2(

cm29 x
ー

( = 2Ʃ9±

4cm ー
4R
e

「 イ

,

( = 6 : 42 厂
4

4 × 4×Ʃ× 25 ( = 20
x

x = ± 2√5

/65 cm, e


	３年完成形



